

На "гастрольном меридиане" - снова Мегион

День татарской культуры, который по традиции проводит в апреле национально-культурная автономия "Булгар", и в этом году прошёл с большим размахом. На сцене Дворца искусств в минувшую пятницу вновь блестал Государственный ордена Дружбы народов ансамбль песни и танца Республики Татарстан.

ЛЕГЕНДАРНЫЙ коллектив уже в третий раз приезжает в Мегион и каждый раз дарит зрителям своё искусство, поражая профессионализмом и высочайшим уровнем исполнительского мастерства. Программа нынешнего концерта была посвящена Году культуры. О важности приобщения людей к духовным и культурным корням своего народа говорил, открывая праздничное мероприятие, председатель Региональной татарской национально-культурной автономии, муфтий Регионального Духовного управления мусульман ХМАО-Югры Тагир-хазрат Сamatov. Он поблагодарил гостей из Казани за просветительскую деятельность, за радость, которую они доставляют своим землякам, живущим и работающим в Югре, за приобщение молодёжи к родному языку и нациальному искусству. Муфтий также выполнил возложенную на него миссию, вручив Почётную грамоту Министерства культуры Республики Татарстан председателю мегионской общественной организации "Булгар" Ринаду Шаймуратову. Подарком за вклад в развитие национальной культурной автономии также был отмечен Расиль Шамсутдинов.

Праздничная программа, представленная артистами из Татарстана, состояла из двух отделений. В первом состоялась премьера музыкальной композиции "Бе-

льые Мурзы", посвящённая тюркскому дворянству. Во втором - хореографическая, горловая и оркестровая группы ансамбля показали мегионцам уникальную программу "По гастрольным меридианам", включающую танцы, песни, мелодии и ритмы тех стран, в которых ансамбль побывал с гастролями. Сценическое действие началось с ирландского танца, затем зазвучала казахская народная песня. Как в ярком калейдоскопе, на сцене менялись картины: после китайского танца была исполнена японская песня, боливийский танец соседствовал с итальянской песней. Памирский танец, греческий, вокальные композиции на узбекском, туркменском, испанском языках - всего не перечесть, и прекрасная "Песня о России" в finale. В каждом номере - необыкновенной красоты сценические костюмы.

Вот таким запомнят День татарской культуры мегионские зрители, те, кому повезло побывать на концерте, который, безусловно, станет одним из самых ярких и значимых событий Года культуры в нашем городе.

**Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА**

